
 
 

  
 
Πρακτικά  συνεδρίας  με αρ. 02/2025 του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  

που πραγματοποιήθηκε τη Τρίτη 14 Ιανουαρίου  2025 και ώρα 06:00 μ.μ στην 
αίθουσα συνεδριάσεων  του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  

__________________________________________________________ 
 

Όνομα Τίτλος Παρών Απών Σημειώσεις 
Κύπρος Ανδρονίκου Δήμαρχος √   
Γιάννος Ιωάννου Αντιδήμαρχος Δ.Δ-Μ √   
Νίκος Χατζημιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Κιτίου √     
Κωστάκης Ττίγκης Αντιδήμαρχος Δ.Περβ √   
Νέστωρας Μιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Τερσε. √   
Μιχάλης Θεοχάρους Δημοτικός Σύμβουλος √   
Φραγκέσκος Ζαχαρίου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Πέτρος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Σάββας Κυριάκου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κωνσταντίνος Πασχάλη Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ανδρέας Στυλιανού Δημοτικός Σύμβουλος √      Έφυγε στο θέμα 3 
Λένος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √     
Γεώργιος Θεοκλή Δημοτικός Σύμβουλος √    Έφυγε στο θέμα 2 
Ελευθέριος Λούκα Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δώρα Χαρμαντά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δαμιανός Μηνά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Νεόφυτος Πατσιά Δημοτικός Σύμβουλος     √  
Κυριάκος Κέττηρος Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ιωάννης Παυλίδης Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Παναγή Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Χ¨Παναγιώτ. Δημοτικός Σύμβουλος √   

 
Συμμετέχοντες 
 

΄Ονομα Τίτλος Σημειώσεις 
[ανωνυμοποίηση] Δημοτικός Γραμματέας Συμμετέχει για να παρουσιάσει τα σχετικά 

με τα υπό συζήτηση θέματα, έγγραφα και 
να παράσχει πληροφορίες ή να απαντήσει 
σε ερωτήσεις που θα ήθελαν να υποβάλουν 
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, χωρίς 
να συμμετάσχει καθ΄ οποιοδήποτε τρόπο 
στην διαδικασία διαμόρφωσης και λήψης 
των αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

[ανωνυμοποίηση] Γραμματειακ.Λειτουργός  Κράτηση Πρακτικών 
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1. Επικύρωση Πρακτικών. 

 
Τα πρακτικά του Δήμου με αρ. 10/2024 (συνέχεια), 11/2024, 11/2024 
(συνέχεια),12/2024 και 01/2025 και ημερομηνίας 06 Νοεμβρίου 2024, 18 Νοεμβρίου 
2024, 25 Νοεμβρίου 2024, 11 Δεκεμβρίου 2024 και 08 Ιανουαρίου 2025 αντίστοιχα  
επικυρώθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο με τα πιο κάτω επιπρόσθετα στοιχεία: 
 
Πρακτικό συνεδρίας με αρ. 10/2024(συνέχεια) και ημερ. 06 Νοεμβρίου 2024. 
(Α) Θέμα: 12(Δ), Σελ.3,με θέμα:  Επιστολή Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας για το 
θέμα υγείας [ανωνυμοποίηση]. 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από το Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας ημερομηνίας 14 
Ιουνίου 2024 σχετικά με το θέμα υγείας του [ανωνυμοποίηση]. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως του παραχωρηθούν οι 6 ώρες μηνιαίως που 
χρειάζεται για το θέμα υγείας που έχει,  χωρίς καμιά οικονομική αποκοπή από τον μισθό 
του και ούτε με  αποκοπή από την ετήσια του άδεια.  «Συγκεκριμένα θα αποχωρεί από 
την εργασία του ή ώρα 2:30». 
 
Πρακτικό συνεδρίας με αρ. 11/2024 και ημερ. 18 Νοεμβρίου 2024. 
(Β) Θέμα: 1, Σελ.3,Επιστολή από Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ημερ. 
17 Σεπτεμβρίου 2024 με θέμα: Ενδεχόμενη Παράνομη Συγκρότηση της Σχολικής 
Εφορείας Δρομολαξιάς-Μενεού σε Σώμα.  
 
Ο Αντιδήμαρχος του διαμερίσματος Δρομολαξιάς-Μενεού ανάφερε ότι η λέξη 
γνωμάτευση «αντιπροσωπεύει την άποψη του καθενός» και επίσης ο Δήμος είναι κάτω 
από την εποπτεία του Υπουργείου Εσωτερικών.  «Η επιστολή είναι υπογεγραμμένη από 
λειτουργό του Υπουργείου και όχι από την Υπουργό Παιδείας Αθλητισμού και 
Νεολαίας.». Στην  επιστολή που στάλθηκε γράφει στην «ενδεχόμενη παράνομη 
συγκρότηση, που αυτό δεν αποτελεί κάτι βέβαιο» 
 
(Γ) Θέμα: 2.Α.ΙΙΙ, Σελ.5  Προμήθεια και Παράδοση σπόρου για επανασπορά των 
τεσσάρων γηπέδων του Δήμου. 
 
Ο κ. Σάββας Κυριάκου αποχώρησε στο θέμα της κατακύρωσης  της πιο πάνω 
προσφοράς, διά το λόγο είπε «ότι θα έπρεπε να ενημερωθεί το Δημοτικό Συμβούλιο ότι 
το γήπεδο του Δημοτικού Διαμερίσματος Κιτίου προχώρησε «ήδη 
φύτευση του σπόρου και συζητείται η κατακύρωση της προσφοράς για προμήθεια και 
παράδοση σπόρου για επανασπορά  των γηπέδων «εκ των υστέρων» .  Αυτό θεωρεί ότι 
αντιβαίνει  τους κανονισμούς». 
 
Πρακτικό συνεδρίας με αρ. 11/2024 (συνέχεια) και ημερ.25 Νοεμβρίου 2024 
(Δ) Θέμα10,σελ:4, Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις Δημοτικών Διαμερισμάτων. 
΄Εγινε αναφορά στις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που πραγματοποιούνταν στο 
πρώην Δήμο Δρομολαξιάς – Μενεού και στα πρώην Κοινοτικά Συμβούλια. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως πραγματοποιηθούν όλες οι 
Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις  μέσα στα ίδια πλαίσια και τον ίδιο περίπου 
προϋπολογισμό που πραγματοποιούνταν άλλες χρονιές. Συγκεκριμένα ως πιο κάτω: 
 
Δημοτικό Διαμέρισμα Δρομολαξιάς – Μενεού: 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δένδρου:€14,000 
Παιδική Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση:€3,000 
Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών: 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δένδρου:€1,000 
Παιδική Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωσης:€1,000 
Δημοτικό Διαμέρισμα Τερσεφάνου: 
Παιδική Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση:€2,000  
 
Πρακτικό συνεδρίας ημ. αρ. 12/2024 και ημερ. 11 Δεκεμβρίου 2024. 
(Ε) Θέμα 1, σελ. 2 Α. Φορολογία Σκυβάλων 
(ε)  Συνταξιούχοι 
Η χρέωση για τους συνταξιούχους που λαμβάνουν κοινωνική σύνταξη ή σύνταξη 
χηρείας ή σύνταξη ανικανότητας να ανέρχεται στο 10% των μηνιαίων οικογενειακών 
τους εισοδημάτων «με οροφή τα €170». 
Οι συνταξιούχοι άνω των 80 χρόνων δεν θα χρεώνονται σκύβαλα. 
 
Πρακτικό συνεδρίας ημ. αρ. 01/2025 και ημερ. 08 Ιανουαρίου 2025. 
(Z) Θέμα 1, σελ.2 Ορισμός Μελών στη Σχολική Εφορεία Δρομολαξιάς – Μενεού. 
Ο Δήμαρχος ανάφερε ότι η σημερινή συνεδρία με αρ. 13/2024 είναι επανάληψη της 
συνεδρίας που καλέστηκε για τις 27 Δεκεμβρίου 2024 η οποία δεν  πραγματοποιήθηκε, 
λόγω «του ότι δεν υπήρχε απαρτία» μετά την επιστολή που στάλθηκε από τα έντεκα 
(11) Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.  Η επιστολή γίνεται μέρος του πρακτικού 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι). 
 
(Η) Θέμα 1, σελ.2 Ορισμός Μελών στη Σχολική Εφορεία Δρομολαξιάς – Μενεού. 
Το Δημοτικό Μέλος κ. Δαμιανός Μηνά από την Συμμαχία Προόδου ανάφερε ότι η 
συμμετοχή των Ανεξάρτητων Δημοτικών Μελών στην Σχολική Εφορεία δεν μπορεί να 
αποκλειστεί.  «Η διατύπωση του άρθου 4(2)Α του Περί Σχολικών Εφορειών Νόμου, 
όπως έχει σήμερα, έχει θέματα συνταγματικότητας.  «Στο τροποποιητικό Νόμο 147(Ι) 
του 2023, αναγραφόταν ρητά η δυνατότητα για  συμμετοχή των Ανεξάρτητων 
Δημοτικών Μελών στις Σχολικές Εφορείες.  Ως εκ τούτου επιφυλάσσει πλήρως τα 
δικαιώματα του εναντίον της απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών και θεωρεί ότι η 
απόφαση του Υπουργού είναι λανθασμένη. 
 
(Θ) Θέμα 1, σελ.2 Ορισμός Μελών στη Σχολική Εφορεία Δρομολαξιάς – Μενεού. 
Το Δημοτικό Μέλος κ. Σάββας Κυριάκου κατάθεσε την εισήγηση. 
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«Διά το λόγο του ότι δεν είναι ξεκάθαρος ο Νόμος πως επιλέγονται τα Μέλη μιας 
Δημοτικής Ομάδας, ούτε από τον Περί Δήμο Νόμο ούτε από τον Περί Σχολικών 
Εφορειών Νόμο, ζητούμε από τους Αρμόδιους Υπουργούς Εσωτερικών και 
Υπουργείου Παιδείας, Νεολαίας, Αθλητισμού όπως προχωρήσουν και ζητήσουν 
γνωμάτευση από την Νομική Υπηρεσία και μας συμβουλεύσουν ανάλογα.   
Η Δημοτική Ομάδα του Δημοκρατικού Συναγερμού αιτείται όπως σταλεί επιστολή 
στον Υπουργό Εσωτερικών να επιτρέψει προσωρινά στην υφιστάμενη Σχολική 
Εφορεία να λειτουργεί μέχρι να ξεκαθαρίσει το πιο πάνω ζήτημα, για να μην 
σταματήσει η λειτουργία των εκπαιδευτηρίων του Δήμου». 
 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σάββας Κυριάκου δεν εγκρίνει το πρακτικό γιατί η 
μοναδική εισήγηση που υπήρχε δεν είχε τεθεί προς ψήφιση προς το Δημοτικό 
Συμβούλιο. 
 
Ο Δήμαρχος κ. Κύπρος Ανδρονίκου ανάφερε ότι σε σχέση με την τοποθέτηση του κ. 
Σάββα Κυριάκου η απόφαση ήταν να σταλεί αυτούσια το επικυρωμένο πρακτικό στον 
Υπουργό Εσωτερικών. 
 
Ο κ. Σάββας Κυριάκου ανάφερε «ότι σε συνέχεια της απάντησης του Δημάρχου 
διαφωνεί πλήρως με τη τοποθέτηση, γιατί η ομόφωνη απόφαση να σταλθούν τα 
πρακτικά στον Υπουργό Εσωτερικών προηγήθηκε της απόσυρσης των δύο (2) 
εισηγήσεων που είχε τοποθετήσει ο Δήμαρχος και η δική του ήταν η τρίτη εισήγηση 
στην σειρά προς ψήφιση, όπου τελικά το Δημοτικό Συμβούλιο δεν προχωρήσαμε στη 
ψήφιση. 
 
Ο Δήμαρχος κ. Κύπρος Ανδρονίκου ανάφερε ότι ο λόγος που δεν προχωρήσαμε στην 
ψήφιση ήταν γιατί το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να σταλεί αυτούσιο το πρακτικό 
στον Υπουργό Εσωτερικών και ως εκ τούτου θα ενσωμάτωνε  και την εισήγηση του κ. 
Κυριάκου στον Υπουργό Εσωτερικών. 
 
Ο κ. Σάββας Κυριάκου ανάφερε ότι «επαναλαμβάνει ότι η ομόφωνη απόφαση ήταν να 
σταλούν τα πρακτικά πριν την απόσυρση των εισηγήσεων του Δημάρχου και έτσι ο 
προεδρεύων θα έπρεπε να θέσει προς το Δημοτικό Συμβούλιο την μοναδική εισήγηση 
προς ψηφοφορία». 
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2. Τιμολογιακή πολιτική Δήμου: 
 

(Α)΄Αδειες Λειτουργίας, Επαγγελματικός Φόρος. 
             Παρουσιάσθηκε προς το Δημοτικό Συμβούλιο πίνακας από τους λειτουργούς του 

τμήματος με τα ποσά που χρέωνε ο πρώην Δήμος Δρομολαξιάς – Μενεού  και το  
            πρώην Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου για τις άδειες λειτουργίας και επαγγελματικό φόρο. 
            Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το πίνακα αποφάσισε τα πιο κάτω: 
            (α) Να παρουσιασθεί αναλυτικός πίνακας με τα υποστατικά ανά Δημοτικό Διαμέρισμα 

και ανά κατηγορία σε επόμενη συνεδρία. Στις εισηγήσεις να ληφθεί  υπόψη και οι 
απώλεια των Κοινοτικών Υπηρεσιών που χρεώνονταν τα επαγγελματικά υποστατικά 
στα Δημοτικά Διαμερίσματα ώστε να γίνει εξισορρόπηση με τις χρεώσεις του πρώην 
Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού.  

 
(Β) Καθαρισμός Οικοπέδων. 
Παρουσιάσθηκαν οι χρεώσεις ανά Δημοτικό Διαμέρισμα που χρεώνονταν για 
καθαρισμό οικοπέδων οι ιδιοκτήτες των οικοπέδων. 
Μετά από διεξοδική συζήτηση αποφασίστηκαν τα κατωτέρω: 

• Καθαρισμός ολόκληρου οικοπέδου €60 
• Καθαρισμός μισού οικοπέδου €40 
• Η καθαριότητα των οικοπέδων να γίνεται δύο (2) φορές τον χρόνο. Για τη 

δεύτερη φορά, θα καθαρίζονται όπου χρειάζεται. 
• Καταληκτική ημερομηνία της δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο για τη 

καθαριότητα των οικοπέδων να είναι η 28η Φεβρουαρίου 2024. 
 
(Γ) Διαφημιστικές Πινακίδες. 
 
Παρουσιάσθηκε πίνακας με τις χρεώσεις που χρέωνε ο πρώην Δήμος Δρομολαξιάς – 
Μενεού σύμφωνα με τους κανονισμούς που υιοθετήθηκαν από το Δήμο Λατσιών και 
τις χρεώσεις που χρέωνε το πρώην Κοινοτικό Συμβούλιο Τερσεφάνου. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το κατάλογο και μετά από διεξοδική συζήτηση 
που έγινε αποφασίστηκαν τα πιο κάτω: 
 
(α) Να γίνει καταγραφή με όλες τις πινακίδες του Δήμου και να τοποθετηθούν σε 
χάρτες, όπου θα αναγράφεται το μέγεθος τους, καθώς και η χρέωση. 
(β)  Να υιοθετηθεί ο πίνακας με τις χρεώσεις που χρέωνε ο πρώην Δήμος Δρομολαξιάς 
– Μενεού και το πρώην Κοινοτικό Συμβούλιο Τερσεφάνου. 
 

3. Πολιτιστικές Εκδηλώσεις 2025/Αδελφοποιήσεις/΄Εξοδα Φιλοξενείας. 
 

Παρουσιάσθηκε ο πίνακας εξόδων για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις, αδελφοποιήσεις και 
εξόδων φιλοξενίας  του δεύτερου εξαμήνου του 2024.  Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Παναγιώτης Χατζηπαναγιώτου ανάφερε ότι οι διαδικασίες οργάνωσης του 
καθιερωμένου φεστιβάλ στο Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών δεν έγιναν με το δέοντα  
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τρόπο.  Κατάθεσε εισήγηση όπως η όλη διαδικασία να διερευνηθεί από την Ελεγκτική 
Υπηρεσία και την Αστυνομία. 
 
Ο Αντιδήμαρχος Δρομολαξιάς – Μενεού κ. Γιάννος Ιωάννου κατάθεσε εισήγηση  
«λόγω του ότι πρόκειται για σοβαρότατα θέματα τα οποία μπορεί να επισύρουν  
και τυχόν ποινικές ευθύνες, γι΄ αυτό ακριβώς το λόγο εντός εύλογου διαστήματος από 
σήμερα, θα πρέπει ο Δημοτικός Γραμματέας να ετοιμάσει επιστολή η οποία θα εγκριθεί 
σε συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου, για να αποσταλεί σε όλους τους αρμόδιους 
φορείς». Η επιστολή θα πρέπει να σταλεί 48 ώρες πριν σε όλα τα Μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 
 
Ο Δήμαρχος κ. Κύπρος Ανδρονίκου ανάφερε ότι όσον αφορά τα θέματα που εγέρθηκαν 
πιο πάνω σε σχέση με αποφάσεις των πρώην Κοινοτικών Συμβουλίων Κιτίου και 
Περβολιών σε σχέση με τα έξοδα των Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, αδελφοποιήσεων και 
έξοδα φιλοξενίας, να καλεστεί η Ελεγκτική Υπηρεσία για διεξαγωγή έρευνας. 
 
Το Δημοτικό Μέλος κ. Παναγιώτης Χατζηπαναγιώτου κατάθεσε εισήγηση «επειδή 
φαίνεται ότι προκύπτει εκ πρώτης όψεως ότι διαπράχθηκε ποινικό αδίκημα στην βάση 
του Περί Δήμων Νόμου άρθρο 114, θα πρέπει να σταλεί επιστολή τόσο στον Αρμόδιο 
Υπουργό όσο και στον Αστυνομικό Σταθμό Κιτίου και στο Αρχηγείο της Αστυνομίας 
για να εξετασθεί η υπόθεση.» 
 
Το Δημοτικό Μέλος κ. Δαμιανός Μηνά κατάθεσε εισήγηση όπως καλεστεί η Ελεγκτική 
Υπηρεσία  να διεξάγει έρευνα για τα θέματα των Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, 
Φιλοξενίας και Αδελφοποιήσεων για όλα τα δημοτικά διαμερίσματα. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως υιοθετηθούν όλες οι εισηγήσεις που για τα 
θέματα που αναφέρθηκαν τα πιο πάνω. 
 
Τα Μέλη της Συμμαχίας Προόδου κ. Δαμιανός Μηνά και κα Δώρα Χαρμαντά 
καταθέσαν εισήγηση όπως οι υφιστάμενες αδελφοποιήσεις των Δημοτικών 
Διαμερισμάτων Κιτίου και Περβολιών να τερματισθούν. 
 
Το Δημοτικό Μέλος κ. Ιωάννης Παυλίδης εισηγήθηκε όπως οι αδελφοποιήσεις 
συνεχιστούν όμως όλα τα έξοδα να τα αναλαμβάνουν οι ίδιοι οι  όποιοι θέλουν να 
συμμετάσχουν στις εκδηλώσεις που θα γίνονται για τις αδελφοποιήσεις.  Ο Δήμος 
πρέπει να είναι Δήμος για τους Δημότες. 
 
Ο Αντιδήμαρχος του Δημοτικού Διαμερίσματος Περβολιών κ. Κωστάκης Ττίγκης 
κατάθεσε εισήγηση όπως οι αδελφοποιήσεις συνεχίσουν διά το λόγο ότι οι 
αδελφοποιήσεις προσφέρουν στο Δήμο, όμως να είναι κάτω από αποφάσεις του 
Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Ο Δήμαρχος κ. Κύπρος Ανδρονίκου κατάθεσε την άποψη ότι οι αδελφοποιήσεις πρέπει 
να συνεχίσουν γιατί έχουν όφελος σε δημοτικό επίπεδο και σε επίπεδο κράτους όσον 
αφορά τις σχέσεις που αναπτύσσονται με τους συγκεκριμένους Δήμους.  Οι όλες 
δράσεις που αναπτύσσονται είτε αφορούν φιλοξενία είτε αποστολή  εκπροσώπων από 
το Δήμο στους αδελφοποιημένους Δήμους, να είναι κάτω από συγκεκριμένες 
αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου και καθορισμένων οικονομικών πλαισίων. 
 
Ο Αντιδήμαρχος του Δημοτικού Διαμερίσματος Δρομολαξιάς-Μενεού κ. Γιάννος 
Ιωάννου ανάφερε ότι συμφωνά απόλυτα με τις πιο πάνω εισηγήσεις και θεωρεί και ο 
ίδιος ότι πρέπει να είναι κάτω από συγκεκριμένες αποφάσεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου και καθορισμένων οικονομικών πλαισίων. 
 
Ο Αντιδήμαρχος του Δημοτικού Διαμερίσματος Κιτίου κ. Νίκος Χ΄΄Μιχαήλ, συμφωνεί 
με τις εισηγήσεις που τέθηκαν, όμως πρέπει να έχει και κάποιο όφελος ο Δήμος από 
αυτές. 
 
Κατατέθηκαν δύο (2) εισηγήσεις: 
(α) Να συνεχίσουν οι αδελφοποιήσεις κάτω από συγκεκριμένες αποφάσεις του 
Δημοτικού Συμβουλίου και καθορισμένων οικονομικών πλαισίων. 
(β) Να σταματήσουν οι αδελφοποιήσεις. 
 
Το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία. 
Υπέρ της πρώτης εισήγησης ψήφισαν: Δέκα πέντε (15). 
Υπέρ της δεύτερης εισήγησης ψήφισαν: Δύο (2). 
Αποχή: Υπήρξε μία (1). 
 
4.    Προσφορές: 
(Α) Κατακύρωση Προσφορών. 

 
I. Παροχή υπηρεσιών Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων ΥΠΔ (DPO) σύμφωνα 

με τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων με αρ. 2016/679 
(GDPR) Για 24 μήνες. – Αρ. Διαγωνισμού 21/2024.  

 
Α/Α Α/21/2024 Προσφ/δότης: ADVANCED QYALITY SERVICES LTD. 

 
• Ποσό: Τέσσερις χιλιάδες εξακόσια ογδόντα ευρώ συν Φ.Π.Α (€4.680,00 + 

Φ.Π.Α) για 24 μήνες. 
 

Α/Α Β/21/2024 Προσφ/δότης: Α & Α. Κ. ΑΙΜΙΛΙΑΝΙΔΗΣ, Κ. ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε. 

 
• Ποσό: Δύο χιλιάδες εννιακόσια  ευρώ συν Φ.Π.Α (€2.900,00 + Φ.Π.Α) για 24 

μήνες. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον  
Προσφ/δότης: Α & Α .Κ. ΑΙΜΙΛΙΑΝΙΔΗΣ, Κ. ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ. 
Δ.Ε.Π.Ε σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως η πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής. 

 
Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρω ποσού: 
 

Α/Α Β/21/2024 Προσφ/δότης: Α & Α. Κ. ΑΙΜΙΛΙΑΝΙΔΗΣ, Κ. ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε. 
 

• Ποσό: Δύο χιλιάδες εννιακόσια ευρώ συν Φ.Π.Α (€2.90,00 + Φ.Π.Α) για 24 
μήνες. 

 
II. Παροχή Υπηρεσιών για την Αποκομιδή και Μεταφορά των Σκυβάλων του 

Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού (Δημοτικό Διαμέρισμα Τερσεφάνου) στο Χώρο 
Υγειονομικής Ταφή Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) Κόσιης. Για 24 μήνες. – Αρ. 
Διαγωνισμού 25/2024.  

 
Α/Α Α/25/2024 Προσφ/δότης: ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ &ΥΙΟΙ ΛΤΔ 

 
• Ποσό: Πενήντα έξι χιλιάδες επτακόσια είκοσι εννέα  ευρώ και εβδομήντα έξι 

σεντ συν Φ.Π.Α (€56.729,76 + Φ.Π.Α) για 24 μήνες. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον μοναδικό 
Προσφ/δότης: ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ &ΥΙΟΙ ΛΤΔ σύμφωνα με την εισήγηση της 
Επιτροπής Αξιολόγησης ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά 
βάση τιμής. 

 
Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρω ποσού: 

 
Α/Α Α/25/2024 Προσφ/δότης: ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ &ΥΙΟΙ ΛΤΔ. 
 

• Ποσό: : Πενήντα έξι χιλιάδες επτακόσια είκοσι εννέα  ευρώ και εβδομήντα έξι 
σεντ συν Φ.Π.Α (€56.729,76 + Φ.Π.Α) για 24 μήνες. 

 
III. Παροχή Υπηρεσιών για την Αποκομιδή και Μεταφορά των Σκυβάλων του 

Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού (Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών) στο Χώρο 
Υγειονομικής Ταφή Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) Κόσιης. Για 24 μήνες Αρ. 
Διαγωνισμού 29/2024. 

 
Α/Α Α/29/2024 Προσφ/δότης: A. DOYKANARIS REFUSE COLLECTION LTD. 

 
• Ποσό: Εκατό είκοσι τέσσερις χιλιάδες πενήντα έξι ευρώ συν Φ.Π.Α 

(€124,056.00 + Φ.Π.Α) για 24 μήνες. 
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Α/Α Β/29/2024 Προσφ/δότης: ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΝΔΡΕΟΥ ΛΤΔ. 

 
• Ποσό: Εκατόν εβδομήντα χιλιάδες ευρώ συν Φ.Π.Α (€170.000,00 + Φ.Π.Α) για 

24 μήνες. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον 
Προσφ/δότης: A. DOYKANARIS REFUSE COLLECTION LTD σύμφωνα με την 
εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 
άποψης προσφορά βάση τιμής. 
 

Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρω ποσού: 
 

Α/Α Α/29/2024 Προσφ/δότης: A. DOYKANARIS REFUSE COLLECTION LTD. 
 

• Ποσό: Εκατό είκοσι τέσσερις χιλιάδες πενήντα έξι ευρώ συν Φ.Π.Α 
(€124,056.00 + Φ.Π.Α) για 24 μήνες. 
 

IV. Παροχή Υπηρεσίων για την καθαριότητα και την συντήρηση διακοσίων έντεκα 
(211) χώρων πρασίνου για τις ανάγκες των Δημοτικών Διαμερισμάτων 
Δρομολαξιάς - Μενεού, Περβολιών και Τερσεφάνου Για 24 μήνες Αρ. 
Διαγωνισμού 23/2024. 
 

Α/Α Α/23/2024 Προσφ/δότης: Χριστόδουλος Λύτρας Χαραλάμπους 
 

• Ποσό: Εκατό ογδόντα εννέα χιλιάδες ευρώ συν Φ.Π.Α (€189,000.00 + Φ.Π.Α) 
για 24 μήνες.  
 

Α/Α Β/23/2024 Προσφ/δότης: MAIN CALL CARE LTD. 
 

• Ποσό: Εκατόν ογδόντα εννέα χιλιάδες τετρακόσια εβδομήντα οκτώ ευρώ συν 
Φ.Π.Α (€189.478,00 + Φ.Π.Α) για 24 μήνες.   
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον 
Προσφ/δότης: Χριστόδουλος Λύτρας Χαραλάμπους σύμφωνα με την εισήγηση της 
Επιτροπής Αξιολόγησης ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά 
βάση τιμής. 

 
Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρω ποσού: 

 
Α/Α Α/23/2024 Προσφ/δότης: Χριστόδουλος Λύτρας Χαραλάμπους 
 

• Ποσό: Εκατό ογδόντα εννέα χιλιάδες ευρώ συν Φ.Π.Α (€189,000.00 + Φ.Π.Α) 
για 24 μήνες.    
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(Β) ΄Εγκριση Ζήτησης Προσφορών. 

 
I. Παροχή Υπηρεσιών για Ασφαλιστικές Υπηρεσίες για χρονική διάρκεια 

δώδεκα (12) + δώδεκα (12) μήνες. – Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης €124,000 
+ Φ.Π.Α Για 24 μήνες – Αρ. Διαγωνισμού 1/2025. 

   
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο πάνω 
θέμα. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από της κ. [ανωνυμοποίηση] κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 01/2025 συμπεριλ. στα κονδύλια 6108003, 6706001, 6901001 & 6902001.   
Ο διαγωνισμός να γίνει μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος σύναψης συμβάσεων. 

 
II. Ενοικίαση γεωργικού τρακτέρ εφοδιασμένο με καταστροφέα για την 

καθαριότητα 1000 οικοπέδων ± 10% και άλλων δημόσιων ανοικτών χώρων 
σε όλο το Δήμο για χρονική διάρκεια δώδεκα (12) + δώδεκα (12) μήνες – 
Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης €52,000 + Φ.Π.Α Για 24 μήνες – Αρ. 
Διαγωνισμού 2/2025. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο πάνω 
θέμα. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από της κ. [ανωνυμοποίηση], κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 02/2025 συμπεριλ. στο κονδύλι 6803002.  
Ο διαγωνισμός να γίνει μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος σύναψης συμβάσεων. 
 

(Γ) Ακύρωση Προσφορών. 
 
I. Αγορά Υπηρεσιών φύλαξης αδέσποτων  σκύλων από κάτοχους 

εγκεκριμένων υποστατικών – Αρ. Διαγωνισμού 16/2024. 
 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι κατά την λήξη της προθεσμίας υποβολής 
προσφορών μέσω του Ηλεκτρονικού Συστήματος Σύναψης Συμβάσεων του Γενικού 
Λογιστηρίου του Κράτους για το πιο πάνω διαγωνισμό, καμιά προσφορά δεν 
υποβλήθηκε. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ακυρωθεί ο διαγωνισμός και προχωρήσει με 
συνοπτικές διαδικασίες (εκτός ηλεκτρονικού συστήματος) σε προσφορές από 
καταφύγια της Επαρχίας Λάρνακας και Αμμοχώστου τα οποία ήδη συνεργάζονται με 
άλλους Δήμους και Κοινότητες. 
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5.  Καθορισμός ποσού εγγύησης πεζοδρομίων από ΄Αδειες Οικοδόμης. 
 

Παρουσιάσθηκε σημείωμα από την Πολιτικό Μηχανικό του Δήμου με τα ποσά 
εγγύησης για πεζοδρόμια που χρέωναν ο πρώην Δήμος Δρομολαξιάς – Μενεού και το 
πρώην Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου ως επίσης και άλλοι Δήμοι. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε τον πίνακα αποφάσισε όπως το ποσό εγγύησης 
για πεζοδρόμια κατά την έκδοση Αδειών Οικοδομής από τον Επαρχιακό Οργανισμό 
Αυτοδιοίκησης Λάρνακας  για το Δήμο να ισχύσουν τα κατωτέρω ποσά: 

• €90.00 ευρώ για κατοικία σε μισό οικόπεδο. 
• €170.00 ευρώ για κατοικία σε οικόπεδο μέχρι 520 τετραγωνικά μέτρα (m2). 
• €200.00 ευρώ για κατοικία σε οικόπεδο πέραν των 520 τετραγωνικών μέτρων 

(m2). 
 

6. Επιστολές: 
 

i. Επιστολή από Σωματείο Δρομέων Κύπρου «Περικλής Δημητρίου» (1987-2024) 
ημερ. 29/11/2024 με θέμα την διοργάνωση του ημιμαραθώνιου που θα γίνει την 
Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2025 στο Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών.           

                                                                     
Παρουσιάσθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο επιστολή από το Σωματείο Δρομέων Κύπρου 
«Περικλής Δημητρίου» (1987-2024) ημερ. 29/11/2024 με θέμα την διοργάνωση του 
ημιμαραθωνίου που θα γίνει την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2025 στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Περβολιών. Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι μετά από 
διαβουλέυσεις που έγιναν με τους διοργανωτές σχετικά με τις απαιτήσεις τους από το 
Δήμο, οι οποίες είναι λίγες και χωρίς να έχουν ουσιαστικό κόστος. Το Δημοτικό 
Συμβούλιο αφού εξέτασε την επιστολή αποφάσισε τα κατωτέρω: 
 

• Το διαφημιστικό έντυπο το οποίο ετοιμάστηκε να αναρτηθεί στην σελίδα του 
Δήμου στο facebook και να τοποθετηθεί σε περίοπτα μέρη. 

• Το Δημοτικό μέλος κ. Ιωάννης Παυλίδης αναλάβει όπως μιλήσει με την 
διευθύντρια του Γυμνασίου Κιτίου, για ετοιμασία ειδικού έντυπου όπου θα 
μπορέσουν να δηλώσουν συμμετοχή οι μαθητές για εθελοντική εργασία στον 
ημιμαραθώνιο που θα διεξαχθεί. 

 
ii. Ηλεκτρονικό μήνυμα από διευθυντή της εταιρείας Green Dot Cyprus ημερ. 16 

Δεκεμβρίου 2024 με θέμα την ένταξη του Δημοτικού Διαμερίσματος Τερσεφάνου 
στο πρόγραμμα ανακύκλωσης από πόρτα σε πόρτα. 

Παρουσιάσθηκε ηλεκτρονικό μήνυμα από διευθυντή της εταιρείας Green Dot Cyprus 
ημερ.16 Δεκεμβρίου 2024 με θέμα την ένταξη του Δημοτικού Διαμερίσματος 
Τερσεφάνου στο πρόγραμμα ανακύκλωσης από πόρτα σε πόρτα.  Το Δημοτικό 
Συμβούλιο αφού εξέτασε το ηλεκτρονικό μήνυμα αποφάσισε τα κατωτέρω: 
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(α)  Αποδεχθεί το κόστος συλλογής και διαχείρισης των ανακυκλώσιμων υλικών από 
πόρτα σε πόρτα που αναλογεί στο Δήμο και συγκεκριμένα για το ποσό των €6,000 
+Φ.Π.Α το χρόνο.(€500 +Φ.Π.Α το μήνα). 

(β)  Αποδεχθεί το κόστος 2000 ενημερωτικών φυλλαδίων για το ποσό των €140 + 
Φ.Π.Α. 

(γ)  Αποδεχθεί το κόστος 2000 επιστολών που θα είναι ο προπομπός της συνεργασίας 
για το ποσό των €140 + Φ.Π.Α (θα σταλούν 2 μήνες πριν την έναρξη) 

(δ)  Αποδεχθεί το κόστος 2000 επιστολών που θα δοθούν μαζί με τα σακούλια και το 
ενημερωτικό φυλλάδιο για το ποσό των 140 + Φ.Π.Α. 

(ε)  Αποδεχθεί το κόστος για 2 ρολά x 15 σακούλια (1 ρολό για το pmd και 1 ρολό για 
το χαρτί) για το ποσό των €1,80 plus Φ.Π.Α και για τα δύο ρολά μαζί. 

iii. Φροντίδα ηλικιωμένης στα Περβόλια ημερ. 9 Ιανουαρίου 2025  με θέμα πληρωμή 
για φροντίδα ηλικιωμένης στα Περβόλια 

Παρουσιάσθηκε σημείωμα του Δημοτικού Γραμματέα [ανωνυμοποίηση], για φροντίδα 
ηλικιωμένης στα Περβόλια ημερ. 9 Ιανουαρίου 2025,  με θέμα πληρωμή για φροντίδα 
ηλικιωμένης στα Περβόλια. Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε την επιστολή 
αποφάσισε τα κατωτέρω: 

• Να δοθούν στην Νομική Σύμβουλο όλα τα έγραφα που αφορούν την πιο πάνω 
υπόθεση για να ετοιμάσει ένα νομικό πλαίσιο – έγγραφο που θα υπογραφεί 
και από τις δύο πλευρές. 

• Δεν θα διεξαχθεί καμιά πληρωμή μέχρι να ξεκαθαρίσει η όλη υπόθεση. 

 

ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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